
SKRBIMO ZA NAŠE
USTNO ZDRAVJE

Dobro se počutimo med ljudmi, ki
so polni veselja do življenja in dela.
Zdrav nasmeh odpira vsa vrata in re-
šuje vse probleme. Vsakdanji vrvež
terja od nas čvrsto zdravje vsega te-
lesa, vseh njegovih organov.

NASA tJSTA so pomemben del na-
šega telesa. Zgornja in spodnja čeljust,
zobovje, obzobna tkiva, čcljustni sklep,
tnišice čeljusti in obraza tvorijo v živi
povezavi z drugimi dcli našega telesa
harmonično skupnost žvekalnega or-
gana.

ŽVEKALNI ORGAN nam s svojim
skladnim dclovanjem omogoča grizenje
in žvečenje, vpliva na dihanje, sode-
luje pri tvorbi glasu, pri oblikovanju
govora, pri smehu in joku ter še pri
drugih izrazih našega zaznavanja, ho-
tenja in razpoloženja. Oblika in delo-
vanje žvekalnega organa daje našem«
obrazu značilen videz in poteze, svoje-
vrstnost naše osebnosti.

ZDRAVJE ZOBOVJA izredno moč-
no vpliva na telesno in duševno po-
čutje vsakega od nas. Zdravo zobovje
daje obrazu lepoto in privlačnost, nav-
daja nas s samozavestjo in odraža živ-
ljenjsko silo, ki izžareva, zbuja zaupa-
nje in prinaša življenjski uspeh.

PRIZADETOST TEGA ORGANA,
obolenja v nstni votlini, boleči, okvar-
jeni, manjkajoči zobje in drugi znaki
zanemarjene skrbi povzročajo številn^.
težave: bolečine, zadah, gnojna vnctja
in otekline, prebavne motnje, bolezni
drugih 'organov, okvaro zdravja vsega
organizma. Obraz dobi prizadet, ne-
sprošren, odbijajoč, starikav videz.
Vse to vpliva tudi na splošno počutje,
nas ovira pri delu in zmanjšuje uspeh
v življenjp. Motnje v govoru lahko o-
gro^ijo tudi naš poklic.

REDNA 1N VZTRAJNA SKRB ZA
ZDRAVJE ZOR se nam obrestuje z do-
brim počutjem do pozne starosti. Vsak
dan, po vsaki jedi smo v nevarnosti.
Zato vsak dan, po vsaki jedi, zlasti pa
po sladkih iedch in pijačah skrbimo za
čistočo' ust in zob. Zobna krtačka, izpi-
ranje ust, presna zelenjava, surovo
sadje, piimerno trda hrana in čimmanj
sladic — še posebno med glavnimi
obroki — ter redni pregledi pri zobo-
zdravniku nam varujejo in ohranjajo
zdrav nasmeh.


